

规划七件大事完成得咋样了

8032户棚户区改造全开工

今年,济南市委市政府围绕“打造四个中心,建设现代泉城”,作出系列安排部署,全市“解放思想大讨论务虚会”等会议研究确定了12件大事,其中有7件涉及到规划工作。时至年底,规划部门是如何推进的?目前推进的成效如何?这些跟老百姓生活息息相关的规划,能不能向泉城市民交上一份满意的答卷?

本报记者 喻雯

大事1 开展城市中心、次中心和卫星城发展规划研究

目标:积极探索卫星城发展模式,做好卫星城规划布局,形成由城市中心、次中心与卫星城构成的城市发展总体规划体系,为城市长远可持续发展奠定基础。

进展:从目前进展来看,城

市中心、次中心和卫星城发展规划研究取得重要进展。区域城市可持续发展研究初步方案已基本具备专家咨询论证条件,城市中心、次中心和卫星城规划布局研究初步方案正在准备报市委专题研究。

大事2 济南中央商务区规划目前已取得阶段性成果

目标:举全市之力打造济南中央商务区,将其建设成为承载区域性金融中心和区域性经济中心定位的优选首选平台,引导总部经济、金融和新金融类金融机构、服务业新业态入区集聚发展。

进展:从目前进展来看,中

央商务区规划编制取得阶段性成果。美国SOM公司城市设计以及麦肯锡功能业态策划已报市委市政府专题研究,先后召开了中央商务区城市设计专家咨询论证会和开发企业招商座谈会,对方案的深化完善和后续实施进行了深入研讨论证。

大事3 中心城53片区控规编制6个片区已报市规委会通过

目标:加强控规编制工作的组织管理、质量管理和程序管理,全面启动中心城53个片区控规编制,为城市规划管理决策提供依据。

进展:从目前进展来看,中心城53个片区控规已全面进入技术

审查、分期报批的重要阶段。完成龙洞等41个片区市区协同审查,雪山等30个片区部门联审,唐冶等32个片区专家论证,汉峪等28个片区社会公示,其中唐冶、雪山、章锦、贤文、汉峪、龙洞6个片区成果已报市规委审议通过。

大事4 历史文化名城保护规划成果公示将做专家审查

目标:坚持保护与发展并重,以古城和老商埠区复兴为核心,组织开展新一轮济南历史文化名城保护规划编制工作。把明府城和老商埠区两个片区保护开发上升为市级战略,使之成为城市精品亮点。

进展:名城保护规划成果正进行公示。《济南历史文化名城保护规划》成果正进行为期30天

的公示,已提请住建厅组织专家对成果进行审查。围绕老商埠明府城保护开发市级战略实施,积极衔接相关部门和区政府,就实施主体、操作平台等问题达成统一意见,衔接历下区政府组织编制完成《明府城重要节点及空间展示线路修建性详细规划》。《商埠区槐荫片区城市设计》经多轮专题研究正在加快推进。

大事5 8032户棚户区改造全部开工11个纳入省棚改计划的也开工

目标:注重连线成片推进,以棚户区改造为重点,科学划定改造地块,使老城区焕发新的生机和活力。

进展:从目前进展来看,8032户棚改住户改造任务全部

开工。全福立交西南棚户区、华山片区安置一区棚户区等纳入2015年省棚改计划的11个项目按期完成开工任务。近期旧城更新重点项目和三年棚改计划基本确立。



济南中央商务区规划设计,体现了打造地上地下一体化、多元化的立体城市的思路。(资料片)

大事6 划定四条保泉生态控制线“显山露水”留住绿水青山

目标:尽快开展城市山体、城市河道水系、泉水重点渗漏带、泉水直接补给区等四条保泉生态控制线的划定工作,让城市“显山露水”,切实留住绿水青山。

进展:从目前进展来看,保泉生态控制线划定工作正在推进。四线划定工作方案报市政府正式印发,划定工作全面推进。中心城城市建设区内的生态控制线划定标准及具体划定

方法初步确定,研究提出分级分类管控措施。实施先行保护,对处于中心城城市建设区内的8个重点强渗漏带现状进行重点核查,提出分类管控措施。完成《济南城市山体景观规划研究》,研究提出控制保护老城“山、城、湖”特色天际线,明确划定山体边界,保护和拓宽山视廊等视线通廊,打造鹤华特色风貌标志区等城市新型山景标志区的可行措施。

大事7 132个市级重点项目完成规划宜家规划进入绿色通道审批

目标:围绕全市确定的220个重点项目,加快规划研究和手续办理。畅通绿色通道,协调有关部门做好重大建设项目绿色通道审批服务。

进展:从目前进展来看,为132个市级重点项目办理规划手续。优化重大建设项目审批绿色通道申报办法,调整优化

重大建设项目提前开工相关规定,着力精简审批环节,提高审批效率。加快市级重点项目的规划研究和手续办理。印象济南、海尔云世界商业区、宜家、修正药业产业园等53个全市重大建设项目先后进入绿色通道审批。132个市级重点项目完成相关规划手续办理。

政策信息

申请劳动仲裁 不要走错地方

本报12月2日讯(记者 刘雅菲) 2日,济南仲裁委员会主任王道忠到12345市民服务热线接听市民来电,记者从活动中了解到,不少市民对经济仲裁和劳动仲裁还是分不太清楚,对于二者的区别,王道忠也在现场进行了解答。

据王道忠介绍,经济仲裁和劳动仲裁简单来说有四个方面的不同。“首先仲裁的对象不同。经济仲裁的对象涉及民事、经济的绝大多数领域,包括各类合同纠纷和其他财产权益纠纷;而劳动争议仲裁仅限于劳动争议。”王道忠说,二者的仲裁程序适用的法律依据也不同。劳动仲裁适用《劳动争议仲裁法》,经济仲裁适用《仲裁法》。

王道忠表示,二者的仲裁委员会也不同。劳动仲裁委员会是人社局下属的单位。而经济仲裁委员会是一个独立的第三方组织,不按行政区划层层设立。在仲裁的效果方面,对劳动仲裁不服的可以向法院提起诉讼,对经济仲裁不服的除有特定理由外不能向法院提起诉讼。

据王道忠介绍,如果要提起仲裁,当事人申请济南仲裁委仲裁案件,必须自愿达成仲裁协议,“这是济南仲裁委受案的前提条件,如果双方没有仲裁协议,济南仲裁委就无权管辖”。

病死畜禽处理 将建6处工厂

本报12月2日讯(记者 刘雅菲) 日前,济南市政府办公厅印发了《关于加强病死畜禽无害化处理工作的实施意见》,明确济南将规划建设章丘、平阴、济阳、商河、历城、长清6处病死畜禽无害化处理厂。

病死畜禽若处置不当,不仅会影响环境,还有可能造成食品安全问题。今后,济南的病死畜禽将进行无害化处理。目前,6处畜禽无害化处理厂建成时间已明确,2015年年底前,商河县病死畜禽无害化处理厂就将建成投入使用,而章丘市、长清区病死畜禽无害化处理厂也将开工建设,于2016年6月底前投入使用;平阴县、济阳县、历城区病死畜禽无害化处理厂将在2016年年底完成建设任务,在2017年投入使用。



买车就是买吉利

离国家惠民3000元补贴结束仅剩29天!

新远景 购置税 一补一免 就是省钱

经十西路店 ☎ 69927000 工业北路店 ☎ 88674567

全免



修车买配件就上车轻松网